КОНСПЕКТ УРОКА ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ
Учитель: Ружицкая В. А.

Тема: “Seasons”.

Цель: совершенствование произносительных и письменных навыков.
Задачи: - повторить лексику по теме “Seasons”;

             - закрепить грамматические структуры “I think…”, “I know…”, “I’m sure …”;

             - воспитывать чувство интереса и любознательности к стране изучаемого языка.

Оборудование: интерактивная доска.

ХОД УРОКА
I. Организационный момент.

Доброе утро, дети! Рада вас видеть! 

Кто сегодня дежурный? Кто отсутствует? 

Какое сегодня число? Какой день недели сегодня?
(страница 1)

Посмотрите на доску. Что вы видите? (гиперссылка «привет»)
(слайд презентации “Welcome to the English lesson”)

Приглашение на урок.
Откроем тетради и запишем число.
II. Речевая разминка.

Сегодня на уроке мы будем общаться с вашими сверстниками из Британии. Они приготовили для вас задания. Ребятам очень хочется узнать, насколько хорошо вы знаете английский язык.

Посмотрите, первой к нам пришла Линда. Она загадает вам загадку.

Учитель открывает загадку. (гиперссылка «музыка»)
There are twelve brothers.

Every brother has got four sisters.

Every sister has got seven brothers.

What is it?

Дети читают хором загадку.

Открывается отгадка.

Как вы думаете, какая тема нашего урока?

Сегодня на уроке мы повторим изученный материал по теме “Seasons”.
Учитель открывает картинки с временами года.

III. Работа по теме урока.

1) Как вы думаете, кто такие четыре сестры?
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Следующее задание от Линды.

Вы видите картинки с временами года, разделите их на 4-е группы к каждому соответствующему сезону.

Дети перетаскивают картинки по группам.

Проверка.

Ниже вы видите названия месяцев. В написании допущены ошибки. Исправьте их, пожалуйста.

Juli, Jenuary, Oktober, Mey, Marsh, Fabruary, 
Jyne, Novamber, Ougust, Siptember, Aprel, Decamber.
Дети выходят по очереди, исправляют ошибки. Учитель тут же выполняет функцию «сгруппировать».

Текущая проверка.

Ребята, распределите названия месяцев и сезоны.

Дети перетаскивают названия под картинки.
Текущая проверка.
2) (страница 3)
Нужно выполнить следующее задание, вписав названия месяцев в предложения. 

……. , ……. , ……. are winter months.
……. , ……. , ……. are spring months.
 ……. , ……. , ……. are summer months.
……. , ……. , ……. are autumn months.

Дети по очереди вписывают названия месяцев.

Учитель постепенно открывает предложения для проверки.

December, January, February are winter months.

March, April, May are spring months.

June, July, August are summer months.

September, October, November are autumn months.

Параллельно дети работают в тетрадях.

3) (страница 4)

Spring is green.

Summer is bright.

Autumn is yellow.

Winter is white.
Дети читают все вместе стихотворение.
Как вы думаете, для чего мы прочитали данное стихотворение.

Правильно. Нам нужно вспомнить цвета и характеристики каждого сезона.
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Вы видите цветовую гамму и состояние погоды. Под этими картинками даны слова: цвета и характеристика погоды. Слова перепутаны. Их нужно распределить - каждое в свою колонку.

Цвет                                              Погода



Pink
wet
  


white     frosty

                                 
Black
clean
                                   warm    hot




Red
windy
  


violet     foggy



orange   blue
   


rainy     brown



sunny     cloudy
    

green     snowy
Дети перетаскивают слова по своим колонкам.


Физкульминутка. (страница 4) 
Hands up, hands down,

Hands on hips, sit down,

Stand up, turn around,

Hop, hop, sit down.
Встречайте еще гостей – это Том и Кэтти. Они вам приготовили новое задание. 
Послушайте, что они говорят.

Учитель открывает текст.

It is wet and rainy. The sky often is cloudy.

Early period of the season is foggy sometimes.

What season is it?

Дети отгадывают. 
Учитель открывает отгадку. (осень)

Теперь вам нужно самим составить свой рассказ о каком-нибудь сезоне по предложенному образцу.
Spring (summer, autumn, winter) is ……. season.

Sometimes it is ……. .

The weather is …….. .

Дети работают в тетрадях. Один ученик работает у доски.
Проверка.
4) (страница 5, гиперссылка «спорт»)

Вы видите различные виды спорта, как они называются?

Учитель показывает на картинку, дети называют вид спорта, открывается название.
Playing football, riding a bicycle, playing basketball,

playing tennis, playing hockey, running,

skating, skiing, swimming, going boat, jumping.
Какие виды спорта зимние, а какие – летние?

Дети отвечают.

Какими видами спорта вы любите заниматься летом и зимой?
Составьте предложения по образцу.

I like ……. in winter (in summer).
Текущая проверка.

Запишите четыре предложения в тетрадь.

5) (страница 6)
Летом и осенью мы собираем урожай фруктов и овощей.

Вы видите картинки с названиями фруктов и овощей. Подумайте, какие из них летние виды, а какие – осенние. 

An orange, a cherry, a watermelon, a garlic, 

a tomato, a paprika, an apple,

a cucumber, a cabbage, an onion, a carrot.
Перетащите картинку в соответствующее предложение.
I know that ……. is an autumn vegetable.
I’m sure that ……. is an autumn fruit.

I think ……. is a summer fruit.
Текущая проверка.
Запишите предложения в тетрадь.

6) (страница 7)
Это последнее задание. Оно волшебное. Дает вам это задание сказочный герой Хоббит.

Кто выполнит это задание без ошибок – получит сразу же две «5».

Нужно заполнит пропуски в предложенном рассказе. К тому же, наши британские гости узнают больше о вас, русских ребятах.

My favourite season is ……. .

There are three months in it. 
They are ……. , ……. and ……. .

……. is ……. season.

I like ……. in ……. .
People collect ……. and ……. in ……. .
Дети записывают рассказ в тетради.

Один ученик работает у доски.

Проверка.

IV. Итог урока.
Что мы делали на уроке?

Какую тему повторяли?

Для чего мы это делали?

Что больше всего запомнилось и понравилось из урока?

Урок ведется на английском языке.
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